

ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ 20-49 ΑΤΟΜΑ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ»

για την εταιρία  
**«ΛΕ ΓΚΡΑΝΤ ΤΡΑΒΕΛ ΜΠΙΡΟ Α.Ε.»**

Ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία το Σχέδιο Διαρθρωτικής Προσαρμογής και η εκπαίδευση των εργαζομένων – στελεχών της εταιρείας: **ΛΕ ΓΚΡΑΝΤ ΤΡΑΒΕΛ ΜΠΙΡΟ Α.Ε.**, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου επιδοτούμενου προγράμματος του ΕΙΕΑΔ «ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ 20-49 ΑΤΟΜΑ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 117.880 ευρώ, με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και εθνικών πόρων, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 2007–2013».

Η Ελληνική Εταιρεία Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) ως υπεύθυνος φορέας κατάρτισης του ανωτέρου προγράμματος και η εταιρεία συμβούλων επιχειρήσεων ΕΤΑΜ Α.Ε. υπεύθυνη για το σχεδιασμό, υλοποίηση και παρακολούθηση του Σχεδίου Διαρθρωτικής Προσαρμογής συνεργάστηκαν, με κύριο στόχο την ανταπόκριση της **επιχείρησης ΛΕ ΓΚΡΑΝΤ ΤΡΑΒΕΛ ΜΠΙΡΟ Α.Ε** στις νέες συνθήκες που διαμορφώνει η οικονομική κρίση, καθώς και την ενσωμάτωση των νέων τεχνολογιών στη διαδικασία παραγωγής. Έμφαση δόθηκε στην εξοικονόμηση πόρων, στη βελτίωση της περιβαλλοντικής διαχείρισης και στην ενίσχυση της εξωστρέφειας της επιχείρησης.

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τα ακόλουθα επιδοτούμενα εκπαιδευτικά προγράμματα που σχεδίασε και υλοποίησε η ΕΕΔΕ από έμπειρους και πιστοποιημένους εισηγητές, με στόχο την ανάπτυξη των δεξιοτήτων και ικανοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού της εταιρείας.

ΚΩΔ.	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ	ΩΡΕΣ	ΑΤΟΜΑ
1	1 <sup>ο</sup> ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ	200 ώρες (120 θεωρία & 80 πρακτική)	20
2	2 <sup>ο</sup> ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ	200 ώρες (120 θεωρία & 80 πρακτική)	19

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε στο Ηράκλειο κατά το διάστημα 29/05/2013 έως 20/09/2013.

Σε όλους τους συμμετέχοντες που ολοκλήρωσαν επιτυχώς το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, χορηγήθηκε πιστοποιητικό παρακολούθησης, εκπαιδευτικό υλικό και εκπαιδευτικό επίδομα για τις ώρες θεωρητικής κατάρτισης.